

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 3 (8091) ♦ Вторник, 6 января 1976 года ♦ Год издания 59-й ♦ Цена 2 коп.

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Социалистические обязательства

коллектива пассажирского автотранспортного предприятия на 1976 год.

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив предприятия досрочно выполнил задание и государственный план девятой пятилетки по всем показателям и принимает на 1976 год следующие социалистические обязательства:

производственные планы первых двух месяцев года выполнить ко дню открытия XXV съезда КПСС;

план первого года десятой пятилетки выполнить к 29 декабря, дополнительно перевести 210 тысяч пассажиров, сделать 2,1 миллиона пассажиро-километров и 15000 платных километров;

коэффициент использования парка в 1976 году обеспечить по автобусам — 0,75, по легковым таксомоторам — 0,82;

коэффициент технической готовности парка в 1976 году обеспечить по автобусам — 0,85, по легковым таксомоторам — 0,87;

Производительность труда на одного работающего увеличить против плана на 0,5 процента;

внедрить в производство 60 рациональных с экономическим эффектом 35000 рублей;

подготовить 160 шоферов и 15 ремонтных рабочих; добиться экономии бензина 105000 литров;

в первом полугодии ввести в эксплуатацию производственные цеха в новом здании авторемонтных мастерских;

закончить реконструкцию административного здания автопредприятия и сдать в эксплуатацию к 7 ноября;

для обеспечения выполнения обязательств развернуть действенное соревнование между колоннами, участками, бригадами, рабочими, ИТР и служащими предприятия.

Вызываем на соревнование коллектив Энгельсского пассажирского автотранспортного предприятия.

Принято на общих собраниях коллективов подразделений и одобрено активом 16 декабря 1975 года.



Больших успехов на строительстве химического завода добивается бригада, возглавляемая капитаном ордена Ленина М. Юхновым. На снимке: М. Юхнов (в центре) с членами своей бригады.

Фото М. Бабенко.

ТРУДОВАЯ ЭСТАФЕТА ХИМИКОВ

Проектом ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» предусмотрено резко увеличить производство минеральных удобрений, довести их выпуск в 1980 году до 143 миллионов тонн.

Успешно решить поставленную партией задачу — значит, работать с удвоенной, утроенной энергией, быстрее вводить в действие производственные мощности, из месяца в месяц наращивать выпуск продукции.

Такой девиз взял на вооружение наш коллектив, внимательно изучающий важный партийный документ. Только в декабре труженники производства двойного суперфосфата дали удобрений около 20 тысяч тонн условных туков, а с начала пуска — почти вдвое больше.

Планом наступившего года предусмотрен выпуск 720 тысяч тонн условных туков. Коллектив пере-

смотрел свои возможности и обещает на пять тысяч тонн условных туков перекрыть задание.

На пути к решению этой задачи химиками уже сделано немало. В частности, они много работают над освоением мощностей первой технологической линии, что позволяет наращивать выпуск продукции.

Есть успехи и у коллективов первых двух сернокислотных цехов. В совершенствовании организации производственного процесса, осуществлении мероприятий по дальнейшей реконструкции производства химиками нашего завода видят залог успешного решения поставленных перед ними задач.

В постоянных поисках резервов трудится старшая аппаратчица контактно-компрессорного отделения СКЦ-1 А. В. Казакова. Передовику производства, ей присвоены почетные звания ударника коммунистического труда и лучшего по профессии.

Отлично справляется со своими обязанностями коллектив бригады С. В. Решетова. Бригада — инициатор социалистического соревнования за достойную встречу 30-летия Победы. Бригадир обучает своему делу новичков.

Наставником молодежи по праву называют старшую аппаратчицу депутата областного Совета депутатов трудящихся Г. А. Александрову. Председателем цехового комитета, членом президиума завкома является у нас один из лучших труженников старший аппаратчик А. Ф. Бабушкин. Оперативно решает все возникающие вопросы старший мастер Ю. Ф. Киселев.

На очереди — новая технологическая нитка производства двойного суперфосфата. Принимая эстафету от строителей и монтажников, наш коллектив, по традиции, с первых дней будет жить постоянными заботами, о четкой и слаженной ее работе. А эта забота — основание твердого убеждения, что планы, намеченные партией, будут выполнены с честью.

В. ГУРОВ,

заместитель председателя завкома химзавода.

СЧЕТ ОТКРЫТ

Труженники сельского хозяйства района организованно начали новую пятилетку. Об этом свидетельствуют сообщения с мест в редакцию нашей газеты.

— По четыре тонны молока ежедневно, а всего 20 тонн продукции поставили в новом году животноводы колхоза имени Кирова, — сообщил заместитель председателя этого колхоза В. А. Лебедев. — Повышение товарности стало возможным благодаря увеличению производительности труда доярок и скотников. Р. Н. Логвинова, К. И. Воробьева награждают теперь по 9 килограммов молока на корову. Средний же надой на корову по всему комплексу доведен до 6 килограммов.

Продолжается массовый растел коров. Сейчас мы ежедневно получаем 14-15 телат. Значит, постоянно увеличивается число дойных

коров, а следовательно и товарность продукции.

— Сразу же после нового года районное объединение «Сельхозтехника» получило большую партию гильз для поршневого групп двигателей к тракторам «ДТ-75 М», ремонт которых занимается наш коллектив, — сказал управляющий И. Т. Бессчетнов.

— Это позволило первые же дни нового года полностью загрузить работой наши цеха. За первые два дня отремонтировано 17 двигателей. С полной отдачей сил работают наши замечательные слесари Н. Г. Авдеев, В. И. Майоров, М. И. Гребнев и другие. Наш коллектив намерен выполнить контрольные цифры производства в январе и отремонтировать для колхозов и совхозов не менее 175 двигателей.



Мандат гражданина советской державы

Десятки тысяч советских людей уже получили паспорта нового образца. Первыми обладателями их становятся ветераны Октябрьской Революции, гражданской и Великой Отечественной войн, Герои Советского Союза и Социалистического Труда, передовики и новаторы производства, а также 16-летние граждане Союза Советских Социалистических Республик.

Вручение паспортов прохо-

дит в торжественной обстановке в городских, заводских Дворцах и Домах культуры, в комитетах партии, в исполкомах местных Советов депутатов трудящихся. Это событие выливается в демонстрацию советского патриотизма, в манифестацию любви к социалистической Родине.

На линейке готовности

Восемь тысяч тракторов — уже на линейке готовности. Алтайские механизаторы подготовили почти половину всех гусеничных и колесных тракторов, подлежащих зимнему ремонту. Подготовлены также все селки, культиваторы, плоскорезы и другие посевные и почвообрабатывающие машины.

Снежная пахота

На 100-тысячном гектаре задержали снег хлеборобы Тульской области. В крупнейшем зерновом районе — Ефремовском технику вывели на поля механизаторы совхоза имени 50-летия СССР. Здесь снежные валы нарезаны на половине пашни.

Точность — до микрона

С Харьковского станкостроительного завода имени Косиора отгружена партия станков с часовым программным управлением. Они способны с точностью до микрона и почти вдвое быстрее обычных агрегатов шлифовать сложные детали, автоматически перенастраиваться на обработку валов различных диаметров. Станки такого типа, изготовленные впервые в стране, отправлены машиностроителям Российской Федерации, Белоруссии, Армении.

Комплекс — в строю

Неподалеку от Новосибирска слан в эксплуатацию Куряшевский комплекс — одна из крупнейших в Сибири фабрик по производству мяса, где будут одновременно откармливаться 108 тысяч животных. Здесь, как на настоящем промышленном предприятии, разработана единая технология, все процессы механизированы, обеспечен строгий контроль операций и качества продукции. На откорм уже поставлено 20 тысяч свиней.

Рядом с предприятием — жилой массив, в котором поселились сотни семей рабочих и служащих, открыта поликлиника, детские учреждения, предприятия бытового обслуживания.

Куропатки под опекой

Посты общественников — любителей природы Брестской области взяли под охрану серых куропаток. Еще несколько лет назад эти птицы были редкими в здешних местах. А теперь их число достигает 60 тысяч. Колхозы и совхозы выделили для подкормки куропаток необходимое количество зерновых отходов. С наступлением морозов на полях оборудованы сотни кормовых площадок. Любители природы сооружают шалашики, где птицы смогут укрыться от метели. Такая забота о серых куропатках не случайна. Дело в том, что в летнее время стайки их буквально спасают плантации картофеля и сахарной свеклы от вредителей посевов.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

Учительский субботник

Обсуждая Проект ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», педагогические коллективы города намечают внести свой достойный вклад в осуществление планов 10-й пятилетки.

Задача учителей не только дать глубокие и прочные знания по своему предмету, но и воспитать человека-труженика. Они являются достойным примером своим воспитанникам. Учительские субботники широко известны в нашем городе. Накануне учебного года 25 и 26 августа по 500 учителей выехали на уборку территории химического завода. 28 декабря 540 учителей приняли участие в работах на пусковом объекте — второй очереди производства двойного суперфосфата химзавода.

Школьники в прошлом году также немало потрудились, помогая взрослым. В период с июня по октябрь учащиеся школ работали в совхозе «Волгарь». Кроме того, 1414 учеников 8-9-х классов ежедневно работали в летних оздоровительных лагерях труда и отдыха.

Ю. МИРОШНИКОВА.

